

MR møde 9.september 2021

Til stede:

Menighedsråds medlemmer:

Elna Koudal

Bjarne Mølgaard (digitalt)

Per Olsen

Jørgen Nielsen

Gethe Jacobsen

Lise Mølgaard

Præster:

Hjørdis Kjærgaard

Matilde Svendsen

Arbejds/Miljørepræsentant:

Benny Chordt

Sekretær:

Kirsten Nybye

Ikke tilstede:

Marie-Louise Impgaard Sørensen

Mette Quinten

Annie Bente Clausen

Sanne Bügel Forner

Henning Bayer

18:00	1. Godkendelse af dagsorden	Uddybning	Beslutninger Dagsorden godkendt
18:05	2. Beslutnings referatet fra 10.6.2021 – gennemgang og status på aftaler	<ul style="list-style-type: none"> 1. Besluttet: Hovedrengøring 2. Besluttet: Udearealer 3. Bygningskyndig er Kim Birk Rasmussen pr 1.8.2021 4. Frivilligkoordinator Susan Langkilde er startet. 5. Babysalmesang Nanna - er startet inkl. 1 time til administration 6. KAM Repræsentantskabsmøde 27.9. Regnskab/kontaktpersoner, hvis muligt? 	
	Spørgetid	Hvis suppleant deltager	
18:15	3. Indkomne forslag	<ul style="list-style-type: none"> 1. COVID-19 - normalen/læringspunkter 2. FDF - 2 bilag 3. Ansøgning om Retrætekursus Januar – Sanne - bilag 4. Udlån og leje af lokaler – 3 bilag 5. DAP Kursus 	<ul style="list-style-type: none"> 1. Drøftes og evt. beslutning 2. Orientering 3. Drøftes/beslutning – Det besluttes at bevilge dette kursus til Sanne Bügel Forner 4. Drøftes – og MR beslutter og bifalder 5. Det er besluttet at Formand og kontaktperson deltager i kurset
18:45	4. Meddelelse fra Formanden	<ul style="list-style-type: none"> 1. Frivilligkoordinator – præsentation af Susan Langkilde 2. Samarbejde med Lindehøj og Herlev fortsætter - møde hvert kvartal 3. PU valg - kandidat Annie Clausen 4. Landsmøde Generalforsamling 5. Skovlunde og Landsmøde Nyborg Strand. Info fra Hjørdis 6. Mødeplan opdateret – herunder planlægning af menighedsmøde 7. Narko på P Plads – intet nyt 8. Annonce i Herlev Bladet – Frivillige til Messehagel og andre aktiviteter. 9. Indsamling af forslag til budget fra udvalgene. 	<ul style="list-style-type: none"> 1. Præsentation 2. Information 3. Information - 4. Information 5. Information 6. Information 7. Information 8. Information 9. Information
19:00	5. Meddelelse fra Kirkeværge	Status og Information PCB - møde med bygningskyndig Hovedrengøring Udeareal	Information fra møde i Kirkeudvalg 8.9.2021

		Vedligeholdelsesopgaver er sat i gang og nye opstår (budget 2022)	
19:15	6. Meddelelse fra Kasserer	Q2. 2021 – bilag Revisionsrapport 2020 – Bilag Indefrosne feriepenge - beholde Budgetsamråd 8.9.2021	Information Revisions rapport og kvartalsregnskab hhv godkendt og signeret af Menighedsrådet
19:30	Pause		
19:45	7. Meddelelse fra Kontaktperson	Flyttet til lukket punkt	
19:45	8. Meddelelse fra Arbejds miljø repræsentanter	Førstehjælpskursus Falck APV? 2013 AM Møde?	Information
20:00	9. Nyt fra præsterne	Konfirmationerne – evaluering og nye konfirmander	Information
20:15	10. Udvalgsberetninger – oplæg 1. Aktivitetsudvalg 2. Kirkeudvalget 3. Kirkegårdsudvalget	Referat fra AUmøde – møde 7.9.2021 Krea udvalg herunder Messehagel – møde den 8.9.2021 Info fra Kirkeudvalg? Info fra Kirkegårdsudvalg?	Information 1. 2 nye tiltag -Kultursamtaler Jørgen -Præstebro-Kultur-Festival (arbejdstitel)
20:45	11. Eventuelt	Taxaordning – klage Lise orienterer om KREAværksted – spørgsmål om Matilde taler om Marcells kvoteansættelse / Jul / Samarbejde / Nye ideer Herunder underskrift på protokol	Formand etablerer aftale med nyt taxaselskab MR taler om at ALLE både de valgte og præsterne prøver ved personlig opsøgen og kontakt at få flere mennesker til at være aktive og til at deltage i diverse aktiviteter.
21:00 – 21:30	12. Lukkede punkter	Info fra kontaktperson	